

Властивості

- Унікальний комплекс для краси і здоров'я
- Еластичність і молодість шкіри
- Здорове волосся і нігті
- Антивіковий ефект
- Гілауронова кислота і цінатін

Комплекс вітамінів і мінералів NOW CLINICAL HAIR, SKIN & NAILS містить унікальні компоненти, що відповідають за підтримку здорового стану шкірних покривів, волосся і нігтів.

Містить рослинні компоненти і амінокислоти, що відповідають за синтез колагену і продовження молодості.

Потужний антиоксидант вітамін С прекрасно засвоюється в комплексі з іншими речовинами дієтичної добавки - L-пролін і L-цистеїну. Ці компоненти підсилюють дію один одного і допомагають синтезу колагену і еластану, що допомагає шкірі виглядати більш молодою і здоровою.

Інноваційний компонент Цінатін вдає із себе кератин, який найкращим чином засвоюється, зміцнюючи і зволожуючи структуру волосся і шкіри.

Склад

Склад		
Розмір порції: 3 вегетаріанські капсули		
	Кількість в 1 порції	% добової потреби
Вітамін А (100% у вигляді бета-каротину)	5000 МО	100%
Вітамін С (у вигляді аскорбінової кислоти)	60 мг	100%
Вітамін Е (у вигляді d-альфа-токоферил сукцината)	30 МО	100%
Тіамін (вітамін В1) (у вигляді тіаміну гідрохлориду)	10 мг	667%
Рибофлавін (вітамін В2)	10 мг	588%
Ніацин (вітамін В3) (у вигляді нікотинаміду)	18 мг	90%
Вітамін В6 (з піридоксину гідрохлориду)	2 мг	100%
Фолат (у вигляді фолієвої кислоти)	400 мкг	100%

Вітамін В12 (у вигляді метилкобаламіна)	100 мкг	1667%
Біотин	300 мкг	100%
Пантотенова кислота (з пантотената кальцію)	14 мг	140%
Цинк (з бігліціната цинку TRAACS®)	15 мг	100%
Мідь (з бігліціната міді TRAACS®)	2 мг	100%
Synatine® HNS (розчинний кератин)	500 мг	†
MCM (метилсульфонілметан)	500 мг	†
Яловичий желатин	200 мг	†
L-пролін	100 мг	†
Хвощ польовий (<i>Equisetum arvense</i>) (надземні частини)	100 мг	†
Гіалуронова кислота (з гіалуроната натрію)	50 мг	†
Холін (з бітартрата холіну)	25 мг	†
Інозитол	25 мг	†
† Добова потреба не визначена.		

Інші інгредієнти

Гіпромелоза (целюлозний капсула), аскорбіл пальмітат і діоксид кремнію.
Вітамін Е з сої без ГМО.

При виготовленні цього продукту не використовуються пшениця, глютен, молоко, яйця, риба, молюски та інгредієнти з деревних горіхів.

Спосіб застосування

Приймати по 3 капсули в день під час їжі.

Застереження

Тільки для дорослих. Перед застосуванням під час вагітності, годування грудьми, прийому ліків або при наявності будь-яких захворювань (особливо глаукоми) слід проконсультуватися з лікарем. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Продукт може природним чином змінювати колір.

Після відкриття упаковки зберігати в сухому і прохолодному місці.